
 
      V Praze 6. června 2019 

 
Vážení a milí účastníci Slavnostní konferenční bohoslužby v Brně,   
 
rádi bychom pro Vás shrnuli některé důležité informace.  
  
Slavnostní konferenční bohoslužba začíná v 10:00 v Brně 8. 6. 2019 na Výstavišti Brno (BVV)  
v pavilonu V. Pavilon bude přístupný od 9:00 
 
Do areálu Výstaviště Brno se dostanete linkami MHD z autobusového nádraží Zvonařka autobusem  
č. 84 na zastávku Velodrom (5 stanic). Dále pak z hlavního nádraží tramvají č. 1 směr Pisárky na zastávku 
Výstaviště – hlavní vstup (5 stanic).  
 
Pokud pojedete autem, pak branou č. 4. Je třeba, abyste si vytiskli Průkaz pro vjezd do areálu  
(ke stažení na webu casd.cz; nebo obdržíte od pořadatele), vyplnili na něm SPZ vašeho auta a umístili 
viditelně za přední sklo. Při příjezdu k pavilonu V se řiďte pokyny pořadatelů a prosíme Vás o maximální 
ohleduplnost při parkování vašeho vozidla. 
 
Přístup k WC je uprostřed pavilonu po schodech do suterénu. WC pro invalidy je umístěno v levé části 
pavilonu. 
 
V blízkosti vstupu je připraven prostor pro rodiče s malými dětmi, kde je zajištěn přenos obrazu  
i zvuku ze sálu. Prosíme rodiče, aby měli přehled o svých dětech, aby se jim něco nestalo, areál 
Výstaviště je poněkud rozsáhlý. 
 
V sále bude připraven prostor s překladatelem do znakové řeči a přepisem mluveného slova na 
obrazovku. 
 
V polední přestávce je pro Vás zajištěno občerstvení. Máte k dispozici balenou vodu a na jídlo jedno  
z pěti jídel. Stravenky jsou barevně odlišeny a můžete si je vyzvednout při vstupu v infocentru. 
Každé jídlo je k dispozici do vyčerpání stravenek a velice prosíme každého účastníka, aby si vybral  
z nabídky a vzal si stravenku pouze na jedno jídlo.  
Výdej jídla bude zahájen po ukončení dopolední bohoslužby, každé místo bude označeno a prosíme  
o vzájemnou ohleduplnost a trpělivost. Prosíme také o rychlé vyzvednutí jídla. Jídlo můžete 
konzumovat v předsálí pavilonu V nebo venku.  
Jídelna v pavilonu A3 je určena pouze pro technický personál a invalidy, případně pro rodiče s malými 
dětmi.  
 
Výběr jídla: 
Bramborové noky a rajčatovým ragú (žlutá stravenka) 
Těstovinový salát s bylinkami a sušenými rajčaty (modrá stravenka) 
Smažený květák s bramborem, tatarka (béžová stravenka) 
Rizoto s kuřecím masem (červená stravenka) 
Zeleninový salát s kuřecím masem, dressing, toust (zelená stravenka) 
 
Odpolední bohoslužba začíná ve 14:20.  
 
V případě vážných problémů se obraťte na infocentrum, kde bude také telefonický kontakt na 
přítomného zdravotníka. 
 
Chceme Vám všem popřát šťastnou cestu a požehnanou společnou bohoslužbu.  
 
S pozdravem – organizační tým 
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https://www.casd.cz/parkovani-na-slavnostni-konferencni-bohosluzbe/

